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ПРОТОКОЛ №  1

Зборів трудового колективу 

Товариства з додатковою відповідальністю

“ ХМЕЛЬНИЦЬКЗАЛІЗОБЕТОН” 

м. Хмельницький 15.02.2021р.

Присутні: 68 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про направлення клопотання до Хмельницької міської ради про 

нагородження Грамотою Верховної Ради України трудового колективу 

Товариства з додатковою відповідальністю “ Хмельницькзалізобетон” .

СЛУХАЛИ:

Про досягнення трудового колективу Товариства з додатковою 

відповідальністю “Хмельницькзалізобетон” .

ВИСТУПИЛИ:

Григор’єва Л.В.- начальник відділу кадрів Товариства з додатковою 

відповідальністю "Хмельницькіалізобетон”

Товариство з додатковою відповідальністю”Хмельницькзалізобетон” - 

одне з потужних підприємств будівельної галузі Хмельниччини, яке 

успішно працює, розвивається та надає роботу близько 500 чол. 

м. Хмельницького .

Так в 2019 році завод реалізував продукції на будівельний ринок на 

761.4 млн.грн., силами двох цехів виробив 192.8 тисяч метрів кубічних 

збірного залізобетону, 98.3 тисячі кубометрів товарного бетону і розчину.

В 2020 році завод реалізував продукції на будівельний ринок на 

685.8 млн.грн., силами двох цехів виробив 169,6 тисяч метрів кубічних 

збірного залізобетону, 83.7 тисячі кубометрів товарного бетону і розчину.

Успішна робота заводу принесла користь усім , в тому числі місту і 

державі. Підприємство є справним платником податків. Так до бюджету всіх 

рівнів ТДВ “Хмельницькзалізобетон” сплатило в 2019р. - 95 млн.грн., 

в 2020 р. - 91 млн.грн.



На сьогоднішній день Товариство з додатковою відповідальністю 

”Хмельницькзалізобетон”- одне з небагатьох підприємств будівельної 

галузі Хмельниччини, що збереглось , успішно працює та нарощує обсяги

виробництва.

Так , загальний обсяг випуску товарної продукції в діючих цінах склав 

в 2019 році-631 млн.794 тис.грн.., в 2020 році - 579 млн. 150 тис.грн.

Товариство з додатковою відповідальністю”Хмельницькзалізобетон” 

постійно займається благодійництвом та меценатством безпосередньо , на 

що було витрачено коштів в 2019р- 746,7 млн.грн., в 2020р- 556.5 млн.грн. 

Внесена пропозиція : Внести клопотання до Хмельницької міської ради 

щодо нагородження Грамотою Верховної Ради України трудового 

колективу Товариства з додатковою відповідальністю 

“Хмельницькзалізобетон” .

ГОЛОСУВАЛИ : “за”- 68 осіб (одноголосно)

Направити клопотання до Хмельницької міської ради про нагородження 

Грамотою Верховної Ради України трудового колективу Товариства з

додатковою відповідальністю “Хмельницькзалізобетон” .

ВИРІШИЛИ :

В.А.Корбут


